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En Zedlandia, se llevaron al cabo encuestas de opinión para conocer el nivel de 
popularidad del Presidente con motivo de la próxima elección.  Cuatro periódicos 
hicieron, cada uno, su propia  encuesta a nivel nacional.  Los resultados de las cuatro 
encuestas  se muestran abajo: 

Periódico 1: 36.5% (encuesta realizada el 6 de enero, con una muestra de 500 
ciudadanos con derecho a voto, seleccionados al azar). 

Periódico 2: 41.0% (encuesta realizada el 20 de enero, con una muestra de 500 
ciudadanos con derecho a voto, seleccionados al azar). 

Periódico 3: 39.0% (encuesta realizada el 20 de enero, con una muestra de 1000 
ciudadanos con derecho a voto, seleccionados al azar). 

Periódico 4: 44.5% (encuesta realizada el 20 de enero, con 1000 lectores que llamaron 
por teléfono para votar). 

¿Qué resultado tiene mayor probabilidad de ser el mejor para predecir el nivel de 
popularidad del   Presidente si la elección se lleva al cabo el 25 de enero?  
Proporciona dos razones que apoyen tu respuesta. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


